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SERVICIO DE EJECUCIÓN DE OPERACIONES
Estimado cliente:
Tenemos el gusto de informarle que se encuentra a su disposición el servicio de inversión denominado Ejecución de Operaciones, el cual consiste en la recepción de instrucciones para invertir en los valores o instrumentos financieros de su preferencia, para su ejecución exactamente en el tipo de valor, emisión, precio o monto y plazo que nos indique, sin mediar asesoría de nuestra parte.

Dicho servicio se encuentra explicado en Guía de Servicios de Inversión que le ha sido entregada para la realización de sus operaciones con valores.

De conformidad con las disposiciones regulatorias en materia de servicios de inversión, es nuestra obligación hacer de su conocimiento que a diferencia de los Servicios de Inversión Asesorados, en la Ejecución de Operaciones la decisión respecto a la oportunidad, precio, tipo de valor, emisión y cantidad de la compra o venta de valores la toma exclusivamente usted con base en información que obtenga por su cuenta o de nuestra parte de manera general, sin que exista un consejo, sugerencia o recomendación personalizada por parte de Banco Multiva. Asimismo, en el Servicio de Ejecución, la responsabilidad de verificar que los valores en los que invierte son acordes a sus objetivos de inversión recae sobre el cliente.
Los principales riesgos inherentes al servicio de Ejecución son que usted tome la decisión de realizar una inversión en algún producto cuya volatilidad, calificación crediticia o liquidez no sea la más adecuada a su apetito de riesgo y horizonte de inversión o que ésta represente una concentración importante en su cartera de inversión. Lo anterior implica que la operación pudiera no ser acorde con sus objetivos de inversión. 

Derivado de lo anterior, será necesaria la contratación de este servicio por medio de la “Solicitud de contratación de los servicios de inversión no asesorados” y que para formalizar sus instrucciones de operación nos firme una carta – formato que le proporcionaremos, en la cual se especifican los datos de la inversión y reitera su aceptación a lo que se ha hecho de su conocimiento a través del presente comunicado. 
Como siempre quedamos a sus órdenes esperando su comprensión y aceptación al presente, el cual se hace de su conocimiento en apego a las Disposiciones de carácter general aplicables a las casas de bolsa e instituciones de crédito en materia de servicios de inversión publicadas por la Comisión Nacional Bancaria y de Valores. 
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